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ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ ДЛЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОГО ВЫПОЛНЕНИЯ ПО ЛАБОРАТОРНЫМ РАБОТАМ С ТАБЛИЧНЫМ ПРОЦЕССОРОМ OPENOFFICE CALC.

Номер индивидуального задания определяется в соответствие с последней цифрой в номере студенческого билета (зачетной книжки). По каждой лабораторной работе из раздела «Табличный процессор OpenOffice Calc» достаточно выполнить индивидуальное задание своего варианта.
ЛАБОРАТОРНАЯ РАБОТА №4
Тема: ПОСТРОЕНИЕ ГРАФИКОВ ФУНКЦИЙ И ТРАНСЦЕНДЕНТНЫХ  ЛИНИЙ НА ПЛОСКОСТИ
Постройте в одной системе координат графики следующих функции

	№ вар.
	Функции

	1
	y = x5+x2–10, [-10;10], 
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	2
	y  = |tg(x)|(x, [-1;1], 
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	3
	y = cos(x+x5)–2, [-2;2], 
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	4
	y = |x3+x –10|, [-2;2], 
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	5
	y = ex-3, [-1;1], 
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	6
	y = ex·|x|, [-1;1], 
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	7
	y = cos(x3)–5, [-2;2], 
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	8
	y = x4-x2–х, [-5;5], 
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	9
	y  = |x|, [-10;10], 
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	10
	y  = |x|+5, [-10;10], 
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